

Бронза в международном турнире по борьбе

21-23 сентября 2012 года в Азербайджане состоялся Международный турнир Голден Гран-при по борьбе, где студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ, мастер спорта по вольной борьбе Санаа Артас завоевал бронзовую медаль в весовой категории до 55 кг. Поздравляем спортсмена и желаем дальнейших побед!

Спортклуб СФУ, 1 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10981>